
FAU Kirkevoll barne- og ungdomsskole                      REFERAT #09V22 

 

Referat fra møte i FAU v/ Kirkevoll skole 

onsdag 1. juni 2022, kl.19.00-21.00, Kvarten 

 

 

 

Saksliste 1. Godkjenning av innkalling og saksliste, samt innspill til Eventuelt 

 2. Stemme over ny ordlyd/ endring i skolens regelverk ang smartklokker – utgår 

 3. Oppsummering av året som har gått 

4. Ang neste år og oppstart 

5. Status + oppsummering fra gruppene - plan for høsten? Dreiebok klar for neste års representanter?  

6. Eventuelt 

 

Takk for i år!  

 

Referat 

1. Innkalling og saksliste ble godkjent. Det ble ikke meldt saker til eventuelt 

  Ingen innvendinger på innkalling og saksliste. Ingen saker meldt til eventuelt.  

 

2. Stemme over ny ordlyd/ endring i skolens regelverk ang smartklokker 

  Dette punktet utgår, da skole/skoleeier ikke hadde ferdigstilt nødvendig underlag. 

 

3. Oppsummering av året som har gått  

  FAU har gjort seg noen erfaringer som man i fremtiden ønsker å unngå:  

  > Når det gjelder å skaffe vakter til skoleballet vil det opprettes ny rutine her. Eksempelvis at foreldrene for de    

  trinn det gjelder forventes å stille (det legges ut lister til å skrive seg på). Hvis ingen melder seg blir det ikke ball. 

  > Når det gjelder fanebærere på 17. mai (skolefanen) skal FAU nå ikke SELV stille med bærere, men FAU kan       

  være behjelpelig med å skaffe dem. Kanskje 1e eller 2e trinns-foreldrene kan få ansvar for dette? Det trengs  

  også duske-bærere (på hver side av fanen); kanskje noe for 1e teller 2e trinn? Dette bør tas opp med 17, mai-  

  komitéen så snart skoleåret begynner. 

 

4. Ang neste år og oppstart 

  > Forslag: årets representanter sitter til neste års rep er valgt og kan overta. Altså stiller vi alle på møte i august   

  og for handover på møte i september. 

  > Forslag: plan for «FAU-brief» og «natteravn brief» til foreldremøtene i 1. klasse i august/ sept 

 

  a) FAU stemte over og vedtok at årets representanter også skal møtes i august OG er representert på    

  september-møtet, der de nye representantene stiller, for å sikre best mulig overlevering av pågående arbeid  

  og rutiner. Leder kaller inn til FAU-møte, som vanlig.  

 

b) Det ble også stemt for at FAU fortsetter med å presentere seg for 1e trinns-foreldrene på årets første 

foreldremøte. 

Det var også enighet om at Natteravnene kommer og presenterer seg, da dette kan bidra til at flere verver seg. 

 

På møtet i september i år er det ønskelig at FAU utarbeider et årshjul som spesifiserer FAUs faste oppgaver.  

I fremtiden skal det være fokus på Årshjulet på september-møtet.  
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5. Status + oppsummering fra gruppene – plan for høsten 

  

Aktivitet 

> Skoledisco gjennomført. Godt fornøyd med oppmøte og gjennomføring. Har laget dreiebok til neste års rep.(obs. 

behov for vekslepenger, ca 2.000)7 

Godt oppmøte (120 stk på 6-7 trinn); merk: det ble varmt pga dårlig ventilasjon, en del gikk ut en stund 

INNSPILL: bør discoen kanskje flyttes til februar? (når det er mørkt ute, det kommer dagslys inn gjennom taket i 

gymsalen),  

> Naturstien (for 4e) å tas opp opp igjen neste år. 

Bygg & Uteområde 

> Dugnad gjennomført.  

> Sak med Uteklokken (på skolebygg) må tas opp igjen neste år 

Tema/Ungdom 

> Arr to foredragskvelder; 1 med Helsesista og 1 med Politiet. Politi-kvelden ønsker man å gjøre til et årlig arr.  

Oppmøtet på slike kvelder er ikke så godt som ønsket/ håpt.  

FAU må vurdere hvordan man skal kommunisere til foreldre, samt bli bedre på kommunikasjon og på markedsføring 

Forslag: Lage Årshjul som presenteres på foreldremøte til høsten. Gi uttrykk for forventning om at man stiller opp. På 

denne måten kan kanskje foreldre lettere melde seg som vakter, for eks.  

 

> Nettreglene ble endelig ferdigstilt og vedtatt av FAU. Sendes ut «nå» sammen med en «God sommer» og «dette har vi 

jobbet med». Pushes ut til høsten via Vigilo og via foreldremøter. (vi satser på et 1e FAU-møte før første foreldremøter) 

 

Trafikk & Skolevei 

Har fått utrettet lite, men ikke pga rektor. Bør slås sammen med en annen gruppe neste år. 

 

Skole/ Hjem 

Det er fremdeles en utfordring med kommunikasjon skole/hjem. Det blir kanskje bedre med Vigilo. 

Spm: er det mulig for FAU å få en Vigilo-profil? Leder hører med rektor. 

Økonomi 

Har ikke fått søkt om støtte til ettermiddagsaktiviteter, da den «aldri» åpnet opp. Kommunen har ikke svart på epost i 

denne saken, heller.  

 

SU/ SMU 

Har vært i 3 SU/SMU-møter i skoleåret 2021/2022. Se ref for saker og betraktninger.  

 

Forslag til neste års grupper:  

> Del dere i undergrupper 

> ha gjerne digitale møter – da er listen lavere for å ta en prat rundt pågående saker mellom FAU-møtene 

 

8. Arbeid i gruppene 

  Fellesdelen ble avsluttet kl.20:15 og arbeidsgruppene ble oppmuntret til også å avholde møte på eget initiativ for 

å følge opp sine pågående saker. 

Møtet ble avsluttet kl. 20:15. Neste FAU-møte blir neste skoleår, onsdag 31. august. 

Til stede: 14 av 27 (2 vara) 

Forfall meldt: 5 av 27  

Fraværende, ikke meldt frafall: 8 av 27  

 

Referent: Katrine Stavnes 


